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ДАБДП 

 

 
 
Универсална Безопасна Мобилност 

 

 

 

ТЕКУЩА ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ 
НА ДЕЙНОСТТА ПО БДП НА ОКБДП ЗА ЦЕЛИТЕ НА ЗАСЕДАНИЕ НА ОКБДП – ТЪРГОВИЩЕ  

 
23 ЮЛИ 2025 Г. 

  
 

УКАЗАНИЯ ЗА ПОПЪЛВАНЕ: 

1. Текущото отчитане се попълва и обобщава от секретариата на ОКБДП за целите на заседанията на ОКБДП, на база 

изискана и представена преди заседанията информация от отделните членове на ОКБДП.  

2. Периодът на отчитане е тримесечен, като обхваща времето от предходното заседание на ОКБДП. 

3. Попълненият от секретариата на ОКБДП образец се прилага към материалите за дневния ред на ОКБДП, като се 

разпространява до всички членове на ОКБДП преди всяко заседание. 

4. Информацията от образеца се докладва и дискутира устно по време на заседанията на ОКБДП от нейните членове.  

5. Попълненият от секретариата на ОКБДП образец се прилага от секретариата на ОКБДП към протокола от всяко проведено 

заседание на ОКБДП, като се допълва при необходимост с информация от устното докладване и се разпространява до 

всички членове на ОКБДП. 
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ЧЛЕН НА 

ОКБДП 
 

 
ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ  

ПО ОБЛАСТНАТА  
ПЛАН-ПРОГРАМА ЗА БДП 

01 април – 30 юни 2025 г. 
 

 
ИЗПЪЛНЕНИ  

МЕРКИ  
ПО РЕШЕНИЯ  

ОТ ПРЕДХОДНИ  
ЗАСЕДАНИЯ 
НА ОКБДП 

 
ПРЕДЛОЖЕНИ  

ТОЧКИ В  
ДНЕВНИЯ  

РЕД ПО   
КОНСТАТИРАНИ  
ПРОБЛЕМИ/ 
КАЗУСИ 
 

Областна 

администрация 

 

 

Провеждане на заседания на ОКБДП: С оглед графика за провеждане 

заседанията на ОКБДП – Търговище за 2025 г. и съгласно Правилата за 

състава, функциите, дейността и организацията на работа на областните 

комисии по безопасност на движението по пътищата, с писмо изх. № ОКД-09-

2-78/01.04.2025 г. областният управител и председател на ОКБДП изиска от 

отговорните членове на комисията да предоставят в секретариата ѝ попълнени 

образци относно изпълнени мерки по БДП за първото тримесечие на 2025 г. На 

база получената информация докладът за първото тримесечие на 2025 г. е 

съставен в цялостен вид от секретаря на комисията. Текущата обобщена 

информация за дейността по БДП на ОКБДП за първото тримесечие на 2025 г. 

е разгледана и приета на редовно присъствено заседание на ОКБДП на 29 

април 2025 г., свикано с писмо изх. № ОКД-09-2-90/16.04.2025 г. на 

областния управител. За целите на заседанието Областна администрация – 

Търговище докладва за мерките, които е изпълнила съгласно План-програмата 

през първото тримесечие на 2025 г. Протоколът от проведеното заседание 

(Протокол № 2/29.04.2025 г.) е разпространен до всички членове на ОКБДП и 

до ДАБДП. 

Съгласуване на проекти на документи: След запознаване с изпратения с 

писмо рег. № 01-299/25.04.2025 г. на ДАБДП проект на Решение на 

Министерския съвет за одобряване на Работна програма за изпълнение на 

мерки за безопасност на движението по пътищата съгласно Оперативен план 

за действие по безопасност на движението по пътищата за 2025 г., с писмо 

изх. № ОКД-09-13-2/30.04.2025 г. на Областна администрация е изразено 

положително становище и предложеният проект на решение, заедно със 

съпътстващите го проекти на документи, е съгласуван. 

Разпространение на материали на ДАБДП:  

1. Информацията, постъпила в Областна администрация с писмо на ДАБДП рег. 

№ 01-347/16.05.2025 г., относно изготвен Наръчник  на работодателя с 

указания и насоки за приемане на ангажимента към БДП като форма на 

социална отговорност, е препратена до всички членове на ОКБДП с призив за 

разпространяване сред партньори и лично участие чрез разработване на 

организационни политики и практики, насърчаващи безопасността на пътя. 

2.  Постъпилата информация относно новото издание на информационния 

бюлетин на ДАБДП е препратена за сведение до членовете на ОКБДП. 

Във връзка с 

Решение № 16 по 

Протокол № 

2/29.04.2025 г. от 

редовно 

заседание на 

ОКБДП, с писмо 

изх. № ОКД-09-2-

98/22.05.2025 г. 

до членовете на 

комисията е 

изпратено 

постъпило 

становище от 

директора на 

ОДБХ – 

Търговище 

относно 

процедурата на 

действие във 

връзка с 

превенцията за 

недопускане 

излизането на 

селскостопански 

животни на пътя 

и начина на 

реагиране при 

установено 

неконтролирано 

движение на 

животни в 

обхвата на 

пътищата. 

- 
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3.  Постъпилият в Областна администрация – Търговище с писмо на ДАБДП 

рег. № 01-435/17.06.2025 г. въпросник за изследване на културата на 

безопасността на движение по пътищата в публичната администрация е 

препратен до всички служители на Областна администрация за попълване. 

Актуализиране на състава на ОКБДП: Във връзка с настъпили 

организационни промени в структурите и администрациите, включени в 

ОКБДП, съставът на комисията е актуализиран със Заповед № 250/17.06.2025 

г. на областния управител. Същата е изпратена до всички членове на ОКБДП и 

до ДАБДП и е публикувана на интернет страницата на Областна 

администрация – Търговище. 

Прилагане на комплекс от мерки по БДП спрямо работещите в 

държавните институции за предпазването им от ПТП при 

взаимодействие с пътната система:  Със заповед № 261/26.06.2025 г. на 

областния управител са актуализирани правилата относно условията и реда за 

експлоатация на служебни автомобили, включително задълженията на 

длъжностите лица, воденето на документация и упражняването на контрол. 

Организиране и провеждане на превантивни кампании по БДП на 

ОКБДП и отбелязване на дати, свързани с БДП:  

1. Във връзка с отбелязването на 29 юни – Национален ден на безопасността 

на движението по пътищата, с писмо изх. № ОКД-09-2-100/19.06.2025 г. 

областният управител апелира членовете на ОКБДП да планират и реализират 

тематични инициативи по БДП в рамките на своите компетенции и 

възможности с цел насочване на вниманието на обществото към проблемите на 

безопасното придвижване, насърчаване на социално отговорно поведение и 

култура за спазване на правилата за движение по пътищата. 

2. Постъпилото писмо изх. № 01-449/24.06.2025 г. на председателя на ДАБДП 

относно кампанията „Безопасността не е случайност. Работи със сърце и 

разум“, организирана по повод Националния ден на безопасността на 

движението по пътищата,  заедно с приложените към него материали, е 

препратено от областния управител и председател на ОКБДП до всички 

членове на комисията с цел насърчаване и подпомагане дейността на 

институциите в рамките на кампанията. 

3. По повод Националния ден на безопасността на движението по пътищата, в 

периода от 20.06.2025 г. до 04.07.2025 г. в Центъра за административно 

обслужване в сградата на Областна администрация – Търговище бяха 

експонирани информационни материали с послания за безопасно поведение 

на шофьори, пътници и пешеходци.  

4. С цел информираност и превенция сред служителите и гражданите, на 

официалната интернет страница и в социалните мрежи на Областна 

администрация – Търговище бяха публикувани информация, призиви и 

послания за популяризиране на темата за безопасното движение по пътищата, 

спазване на правилата и отговорно отношение. 
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Община 

Търговище 

 

 

 

Ремонт на улици по кварталите и селата в община Търговище: 

Частичен текущ ремонт на ул. „Железничарска“, гр. Търговище – промишлена 

част – 140 м2.  

Частичен текущ ремонт на ул. „Копривщица“, гр. Търговище – 60 м2. 

Изкърпване на дупки от ВИК на ул. „Г. С. Раковски“, гр. Търговище – 50 м2. 

Фрезоване и полагане на нов участък в кв. „Запад 3“, гр. Търговище – бл. 63 и 

бл. 64 – 520 м2. 

Изкърпване на дупки на ул. „Орловец“, гр. Търговище – 26 м2. 

Изкърпване на дупки на ул. „Морава“, гр. Търговище – 26 м2. 

Изкърпване на дупки на ул. „Хан Кубрат“, гр. Търговище – 53 м2. 

Изкърпване на дупки на бул. „Двадесет и девети януари“, гр. Търговище – 60 

м2. 

Изкърпване на дупки на ул. „Капитан Данаджиев“, гр. Търговище – 60 м2. 

Изграждане на дъждоприемни шахти по ул. „Морава“, ул. „Стефан Куцаров“, 

ул. „Мургаш“ и ул. „Капитан Данаджиев“ в гр. Търговище. 

Изграждане на тротоар на ул. „Никола Маринов“, гр. Търговище – 1200 м2. 

Изграждане на тротоар на ул. „В. Петлешков“, гр. Търговище – 800 м2. 

Ремонт на тротоари на ул. „Капитан  Данаджиев“, гр. Търговище – 60 м2. 

Изграждане на нов път в Северна индустриална зона (към фирма „Мебел 

Стил“) в гр. Търговище – 500 м2. 

Частичен текущ ремонт на общински път TGV 2162 (Божурка – Братово – 

Цветница), община Търговище – 200 м2. 

Частичен текущ ремонт на общински път TGV 1053 (Божурка – Пайдушко), 

община Търговище – 150 м2. 

Частичен текущ ремонт на общински път TGV 1017 (Цветница – Китино), 

община Търговище – 200 м2. 

Частичен текущ ремонт на общински път TGV 2161 (Макариополско – Буйново 

– Твърдинци), община Търговище – 1200 м2. 

Частичен текущ ремонт на общински път TGV 1173 (Буйново – Пресяк), 

община Търговище – 150 м2. 

Основен ремонт на общински път TGV 2160 (Макариополско – Алваново), 

община Търговище – 40 000 м2. 

Почистени от храстовидна растителност, саморасли дървета и храсти гр. 

Търговище: 

- Участъкът по р. Сива в района по ул. „Сива“ – около 300 м; 

- Участъкът по р. Врана – в участъка от края на облицованата част на реката – 

от ул. „Гълъбец“ до метален мост на Професионална гимназия по земеделие – 

300 м; 

- Участъкът по р. Врана – през града в участъка от метален мост на 

Професионална гимназия по земеделие до мост на бул. „Двадесет и девети 

януари“ (посока ЖП гара) – 700 м. 

Окосени банкети по общинските пътища на община Търговище – 220 км. 

- - 
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Опресняване на хоризонтална маркировка на Републикански път II-74 – 8,2 

км. 

Опресняване на маркировка: осеви линии, пешеходни пътеки, стрелки и др. по 

улиците в гр. Търговище – 1800 м2. 

 

Общинската комисия по БДП при Община Търговище, назначена със Заповед 

№ РД-З-157/07.02.2024 г. и Заповед № РД-З-683/18.06.2025 г., има проведени 

три заседания през второто тримесечие, на което взе:  

Решение № 1: Да се ограничи броят на такситата на стоянката на бул. 

„Сюрен“ пред МБАЛ – Търговище на 3 броя. Да се постави допълнителна 

табела за броя на такситата. 

Решение № 2: Да се постави пътен знак Г2 – „Движение само надясно след 

знака“ на ул. „Петър Парчевич“ с излаз към ул. „Трети март“ в гр. Търговище.  

Решение № 7: Да се постави пътен знак Ж19 – „Препоръчителна скорост на 

движение – 50 км/ч“ на бул. „Митрополит Андрей“ № 85 в гр. Търговище. 

Решение № 8.1: На ул. „Любен Каравелов“ № 29 пред Детска градина № 5 

„Червената шапчица“ да се очертаят пешеходни пътеки (на ул. „Ангел Кънчев“ 

и на ул. „Тодор Каблешков“) и да се поставят пътни знаци В26 – „Забранено е 

движението със скорост по-висока от означената“ – ограничение на скоростта 

30 км/ч, и А19 – „Внимание деца!“. 

Решение № 8.2: Да се очертае едно инвалидно паркомясто зад блок № 4, вх. 

А на ул. „Никола Симов“ в гр. Търговище, което не е индивидуално, а може да 

се ползва и от други хора с увреждания. 

Решение № 8.4: Да се постави пътен знак В27 – „Забранени са престоят и 

паркирането“ на кръстовището на ул. „Искър“ с ул. „Никифор Богданов“ до 

Пощенска станция – Търговище. 

По Протокол № 2/10.04.2025 г. 

 

Решение № 1: Да се постави пътен знак Б2 – „Спри! Пропусни движещите се 

по пътя с предимство“ на кръстовището на ул. „Бистрица“ с ул. „Хан Крум“ в 

гр. Търговище. 

Решение № 3 и № 4: Да се очертаят две инвалидни паркоместа на ул. „Цар 

Освободител“, бл. 30 в гр. Търговище, които не са индивидуални, а може да се 

ползват и от други хора с увреждания. 

Решение № 6: Да се поставят два броя пътни знаци Б2 – „Спри! Пропусни 

движещите се по пътя с предимство“ на път II-74, на два изхода, свързващи 

кв. „Калково“, гр. Търговище с второкласен път II-74, гр. Търговище – гр. 

Велики Преслав. 

Решение № 7: Да се постави един брой пътен знак Д21 – „Място за 

паркиране на ППС, обслужващи хора с увреждания“ в кв. „Запад 2“, бл. 41, вх. 

Г и Д в гр. Търговище, тъй като инвалидните паркоместа се намират 

непосредствено едно до друго. 
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Решение № 14.2: Да се премахне храстовидната растителност, която 

затруднява видимостта, както за пешеходци, така и за водачи на МПС, на 

пешеходната пътека към минералната вода на ул. „Цар Освободител“ в гр. 

Търговище. 

Решение № 14.3: Дава съгласие за преместването на контейнера за битови 

отпадъци, разположен в непосредствена близост до пешеходната пътека 

посока болницата на бул. „Сюрен“ в  гр. Търговище, на по-безопасна локация. 

Решение № 14.5: Да се премахне допълнително поставената табела за 

начало на населеното място в с. Разбойна, община Търговище. След направен 

оглед и обсъждане се установи, че официално определеното начало и край на 

населеното място са обозначени с пътни табели, разположени на главния път 

I-4 – София – Варна, съгласно одобрената организация на движението и 

административните граници. Поради това допълнително поставените табели 

извън основното трасе са излишни и създават объркване на водачите. 

По Протокол № 3/22.05.2025 г. 

 

Решение № 1: Да се постави пътен знак Д21 – „Място за паркиране на ППС, 

обслужващи хора с увреждания“ в кв. „Запад 2“, бл. 37, вх. Б в гр. Търговище. 

Решение № 4: Да бъдат поставени пътни знаци Б2 – „Спри! Пропусни 

движещите се по пътя с предимство“ на ул. „Росица“ от двете страни при 

пресичането с ул. „Славянска“ в гр. Търговище с цел повишаване на 

безопасността и осигуряване на необходимата видимост. 

Решение № 6.1: Комисията констатира, че въпреки допълнителната табела, 

ограничаваща броя на таксиметровите автомобили до 3 пред сградата на МБАЛ 

– Търговище, бул. „Сюрен“, на място често спират повече от допустимото. С 

цел ясно визуално обозначаване на допустимата зона за престой на 

таксиметровите автомобили, Комисията предлага да бъде положена 

зигзагообразна пътна маркировка преди и след позициите за трите таксита, с 

което да се ограничи  възможността за спиране извън допустимата част от 

стоянката. 

По Протокол № 4/24.06.2025 г. 

 

Поставен пътен знак Б2 – „Спри! Пропусни движещите се по пътя с 

предимство“ на ул. „Генерал Янков“  при пресичането й с ул. „Славянска“ в гр. 

Търговище.  

На ул. „Цар Освободител“ в гр. Търговище, след автобусната спирка в посока 

Пътна полиция (ПП) и преди пресечката с ул. „Пирин“, е поставен пътен знак 

В 27 – „Забранени са престоят и паркирането“. Поставянето на знака е 

предприето поради наличието на пешеходна пътека в непосредствена близост, 

при която видимостта е значително ограничена, в случай че има спрели 

моторни превозни средства. 
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Община 

Попово  

 

1. На 16.04.2025 г. беше проведено редовно присъствено заседание на 

ОбщКБДП Попово. 

2. Бяха поставени пътни знаци пред и след моста на влизане в село Горица 

„А7“ (платното за движение е стеснено от двете страни), „Б6“ (премини, ако 

пътят е свободен), „Б26“ (забранено е движението със скорост 

по-висока от 60 км/ч) и 1 бр. дясна указателна стрелка ,,Ж7“ – Горица 1 км. 

3. Бяха освежени пешеходните пътеки на кръстовище, образувано от ул. 

„Каломенска“ и ул. „Стамо Костов“ до ДГ „Лястовичка“. 

4. Бяха поставени 3 бр. десни указателни стрелки „Ж7“ – „Ломци – 5 км“, 

„Тръстика – 3 км“, „Търговище – 31 км“, 1 бр. лява указателна стрелка „Ж7“ – 

„Попово – 20 км“ и един пътен знак „В14“ с ограничение на скоростта 30 

км/ч. 

5. Бяха разчертани паркоместа на паркинга на кръстовище ул. „Мара Тасева“ и 

ул. „Михаил Маджаров“ (до петъчен промишлен пазар) с цел побиране на 

оптимален брой автомобили. 

6. Бяха разчертани три броя инвалидни паркоместа. 

7. На територията на община Попово беше извършено регулярното почистване 

на храстовидна, тревиста растителност и клони около пътните знаци. 

8. В град Попово бе отбелязан Националният ден на безопасността на 

движението по пътищата – 29 юни. Във връзка с необходимостта от 

повишаване на безопасността на движението по пътищата в България и 

по повод Националния ден на безопасността на движението по пътищата – 29 

юни, в дните от 27 до 29 юни гр. Попово за пореден път отново беше част от 

инициативата, насочена към превенцията на пътния травматизъм в страната. 

Тази година посветените на инициативата мероприятия, проведени в рамките 

на поредното й издание в нашата община, бяха осъществени от служители от 

Дирекция „Местно развитие, екология и транспорт" към Общинска 

администрация – Попово. По този повод те организираха кампания, която 

включваше раздаване на флаери на служители на администрацията, 

представители на различни институции и граждани, с отправен призив и 

послание към тях за отговорно и безопасно шофиране и спазване на 

правилата за безопасност на движение по пътищата. 

- - 

Община 

Омуртаг 

 

Ремонт и реконструкции на улици по селата в община Омуртаг: 

Реконструкция на улица „Мусала“ – с. Долна Хубавка – 498,00 м 

Реконструкция на улица „Никола Новков“ – с. Долно Новково – 510,00 м 

Реконструкция на улица „Христо Ботев“ – с. Презвитер Козма – 510,00 м  

Реконструкция на улица „Генерал Скобелев“ – с. Плъстина – 493,00 м  

Основен ремонт на път TGV2051/1-4 – с. Панайот Хитово – 2289,00 м 

- - 

Община 

Антоново 

1. Докладвани изпълнени мерки на тримесечни заседания на ОКБДП. 

2. Изпълнени инженерни мерки по пътната инфраструктура на община 

Антоново: 

- - 
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Общинска пътна мрежа: Направен е цялостен ремонт – асфалтиране на път 

TGV1017 / III-409, Китино – Цветница – 5,6 км. 

Общинска улична мрежа: 

 Поставени са два броя изкуствени неравности на бул. „Тузлушки герои” 

в гр. Антоново.  

 Частично е опреснена хоризонталната пътна маркировка в гр. Антоново. 

 Асфалтирани са следните улици по населени места: 

- ул. „Станчо Василев” – гр. Антоново – 108 м 

- ул. „Йордан Йовков” – с. Любичево – 109 м 

          - ул. „Марица” – с. Семерци - 349 м 

          - ул. „Мусала” – с. Семерци – 131 м 

          - ул. „Генерал Заимов” – с. Изворово – 941 м 

          - ул. „Паисий Хилендарски” – с. Изворово – 107 м 

 Поставени са 7 /седем/ броя нови пътни знаци на горепосочените 

улици: знак № Б2 „Спри! Пропусни движещите се по пътя с 

предимство“. 

 Поставени са 2 /два/ броя нови пътни знаци № Б2 в с. Моравица на ул. 

„Гьоша Миланов” и на ул. „Божил Найденов”. 

3. Във връзка с Националния ден на безопасността на движението по 

пътищата – 29 юни, бяха залепени и разпространени плакати „На пътя 

животът е с предимство”  и „Пиши, когато пристигнеш”. 

Община 

Опака  

1. Извършен преглед на вертикалната и хоризонталната сигнализация. 

2. Подмяна на знак Б2 „Спри! Пропусни движещите се по пътя с предимство“ 

на кръстовището, образувано от ул. „Цар Асен“ и ул. „Г. С. Раковски“ в гр. 

Опака. 

3. Ремонт на мостово съоръжение в гр. Опака. 

4. Премахване на опасни (сухи и надвиснали) дървета по част от общинската 

пътна мрежа на територията на община Опака. 

5. Почистване на тревна растителност по общинска пътна мрежа TGV2101 

Крепча – Голямо Градище – граница общ. (Опака – Попово). 

- - 

ОДМВР 

 

 

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:  

През второто тримесечие на 2025 г. на територията на област Търговище са регистрирани общо 166 бр. ПТП. 

Загинали: 2   

Тежко ранени: 10 

Тенденция спрямо предходния период (спад/покачване по показателите ПТП, загинали и тежко 

ранени). Анализ на тенденциите: 

 

Сравнено с второто тримесечие на 2024 г. регистрираните на територията на област Търговище ПТП са със 7 бр. 

повече, но загиналите са с 1 по-малко, а ранените – с 8 по-малко.  
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от 01.04.2025 г. до 

30.06.2025 г. 

от 01.04.2024 г. до 

30.06.2024 г. 

Разлика с % на нарастване 

 Брой 

ПТП 

Брой 

загинали 

Брой 

ранени 

Брой 

ПТП 

Брой 

загинали 

Брой 

ранени 

Брой 

ПТП 

% ПТП Брой 

загинали 

% 

загинали 

Брой 

ранени  

% 

ранени 

Общ брой за 

периода: 
166 2 28 159 

 

. . 

3 36 +7 +4,40% -1 -33,33% -8 
-22,22% 

 

Загинали и тежко ранени по вид на участниците в ПТП: 

Загинали: 2 пътници при 2 ПТП 

Тежко ранени при ПТП са 10 лица, от които: водачи: 4; пътници: 3; пешеходци: 3.  

 

ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини: 
Общини Брой тежки  

ПТП 

% Брой загинали % Брой тежко ранени  % 

АНТОНОВО 3 13,04% 0 0% 3 10,71% 

ОМУРТАГ 1 4,35% 0 0% 1 3,57% 

ОПАКА 1 4,35% 1 50,00% 0 0% 

ПОПОВО 5 21,74% 1 50,00% 8 28,57% 

ТЪРГОВИЩЕ 13 56,52% 0 0% 16 57,14% 

Общ брой за периода: 
23 

 
 

2 
 

28 
 

 

ПТП със загинали:  

1. На 26.04.2025 г. около 17:20 ч. в общ. Попово, на път II-51, км 42+770 до археологически разкопки „Калето“, в 

посока към гр. Попово л.а. „Нисан ноте“ с рег.№ Т2954ВТ, собственост и управляван от Женя Николова на 72 г. от 

гр. Търговище, в лява крива излиза в дясно извън пътя и се блъска челно в бетонен електрически стълб. 

Вследствие на ПТП возещата се на предна дясна седалка Радка Шипкова на 90 г. (майка на Николова) е с 

фрактури на множество ребра, настанена в МБАЛ – Търговище с опасност за живота, където по-късно почива. 

Пробата за алкохол на водача е отрицателна.  

2. На 05.06.2025 г. около 14,00 ч. в община Опака, на общински път IV-20232, от с. Голямо градище в посока с. 

Крепча,  л.а. „Опел астра“ с рег. № Т0277ХТ, управляван от правоспособния Ахмед Хасан от с. Голямо градище, на 

хоризонтална дясна крива с наклон навлиза в лентата за насрещно движение, пресичайки пътна маркировка М1 – 

единична непрекъсната линия, и се блъска в правомерно движещият се насреща л. а . „Фолксваген пасат“ с рег. № 

Т4406ТН, управляван от правоспособния Салим Салимов на 58 г. от с .Голямо градище. Пробите на двамата водачи 

за алкохол са отрицателни. Първоначално ПТП е обслужено като такова с материални щети, тъй като преди 

пристигането на полицейския екип возещата се в правомерно движещия се автомобил Пембе Мустафова на 76 г. 

се е прибрала в дома си. На полицаите е обяснено, че няма пострадали, но след няколко часа жената се влошава 

Откарана е в болница, където почива. Резултатът от аутопсията сочи вътрешни разкъсвания. 

Издадени сигнални писма: 

До Общини: 4 бр.  
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До ОПУ: 5 бр.  

ОПУ 

 

 

Проектиране: 

 Обект: Основен ремонт на път I-4 „Омуртаг – Търговище“ от км 

219+630 до км 223+574 (Ловна среща – Сектор ПП) е одобрен от УС на 

АПИ и включен в инвестиционната програма на АПИ за реконструкция 

на участъка. Километричното положение от км 219+630 до км 223+574 

(Ловна среща – Сектор ПП) се променя на: от км 219+448 до км 

223+700. 

 Изготвен е технологичен проект за превантивен ремонт на път III-204 

„гр. Разград – Ломци – Славяново – Долец –Добротица – (В. Търново – 

о.п Омуртаг)“ от км 37+731 до км 71+887 (кръстовище за с. Медовина 

– Антоново). 

Строителство: 

 Обект: Превантивен ремонт на път I-4 „Търговище – Шумен“ от км 

223+574 до км 243+000.  

      - Водена е кореспонденция с община Търговище, „Пътинженерингстрой-Т“ 

ЕАД гр. Търговище и Дирeкция ПБПДРПМ за допълване на проектната 

документация с допълнителни марки за обезопасяване на участъка.   

       - Изготвен е протокол от заседание на технико-икомически съвет при ОПУ 

– Търговище за приемане на Технологичен проект, част: ВОБД. 

       - Изготвено е становище за издаване на заповед за ВОБД. Издадена е 

Заповед № РД-11-744/17.06.2025 г. от председателя на УС на АПИ, 

съгласувана с Главна дирекция „Национална полиция“ за въвеждане на ВОБД, 

със срок до 31.10.2025 г. 

- Изготвен е протокол за приемане на ВОБД на обекта. 

 През второто тримесечие по АМ „Хемус“ от км 310+940 до км 327+260, 

пътища I-ви, II-ри и III-ти клас по текущ ремонт и поддържане са 

извършени следните дейности: 

      - Съгласно Наредба за процедиране и управление на безопасността на 

пътната инфраструктура и изготвена план-програма, която е съгласувана от 

Дирекция „Пътна безопасност и планиране на дейностите по РМП“ при АПИ, са 

провеждани периодични инспекции по пътна безопасност по републиканските 

пътища относно пътна настилка, вертикална сигнализация, хоризонтална 

пътна маркировка, ОСП и отводнителни съоръжения. Изготвени са снимков 

материал, списъци с констатирани дефекти и доклади, които са предоставени 

в Дирекции „Пътна безопасност и планиране на дейностите по РПМ“ и 

„Поддържане на пътната инфраструктурата“ към АПИ.  

След направените констатации от регулярните инспекции са изготвени 

месечни задания за м. април, май и юни 2025 г. и Допълнителни  задания за 

отстраняване на констатираните дефекти. 

      - Извършени са частични ремонти (машинно полагане и машинен кърпеж) 

на асфалтовата настилка с плътна асфалтова смес на път II-48 „Омуртаг –

- 

 

- 
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Котел“, път III-409 „Омуртаг – Априлово – Светлен“, път III-4006 „Антоново – 

Орач – Стойново – Пчелно“ и път III-204 „Ломци – Попово“. 

       - Профилирани и попълвани са банкети. 

       - Почиствани са отводнителни съоръжения. 

       - Ръчно и машинно косене на тревни площи. 

       - Изрязване на храсти и млада гора в непосредствена близост до пътното 

платно. 

       - Хоризонталната пътна маркировка ос и крайни водещи линии по път I-4 

„Антоново – Шумен“ е освежена. Предстои освежаване на напречна пътна 

маркировка. 

       - По второкласната и третокласната пътна мрежа е освежена осовата 

линия на хоризонтална пътна маркировка. 

РУО 

 

 

1. Отчитане изпълнението на Плана за действие за БДП за 2025 г.: 

1.1.  Подадена информация от РУО към ОКБДП за изпълнени мерки на 

регионално ниво за БДП – първо тримесечие на 2025 година. 

2. Осъществяване на ефективна комуникация и създаване на широка 

рамка на сътрудничество и съпричастност за различните аспекти от 

БДП: 

2.1. Осъществена публичност и информираност на системата за 

предучилищното и училищното образование за предприетите териториални 

мерки по БДП.   

2.2. Поддържа се активна медийна политика от детски градини, училища и  

центрове за подкрепа на личностното развитие. 

2.3. На официалните страници на институциите се отразяват проведени 

мероприятия по БДП. 

3. Превенция на рисковете за здравето и живота на децата при 

взаимодействието им с пътната система като участници в движението 

по пътищата: 

3.1. Оптимизирано обучение на деца и ученици по БДП в системата на 

образованието в единна концептуална рамка: 

- Обучението се осъществява съгласно утвърдените програми за възпитание и 

обучение по БДП в ДГ, I – IV група и за учениците от I – XII клас. 

- В ДГ и училищата се прилагат задължителните минимални изисквания за 

броя на часовете по БДП съгласно приложение № 5, чл. 11, ал. 3 на Наредба 

№ 13 за гражданското, здравното и интеркултурното образование. 

- Осъществен контрол от РУО за организирането и провеждането на 

възпитанието и обучението на децата и учениците в системата на 

предучилищното и училищното образование в четири училища. 

4. Организиране и провеждане на извънкласни инициативи по БДП за 

деца и ученици в системата на образованието: 

4.1. Проведен областен кръг на НС по БДП:  

- - 
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- първа възрастова група V – VII клас се проведе в ОУ „Любен Каравелов“ гр. 

Попово – участваха 5 отбора: ОУ „Христо Ботев“ – с. Камбурово, III ОУ „П. Р. 

Славейков“ – гр. Търговище, СУ „Св. Св. Кирил и Методий“ – гр. Антоново, СУ 

„Васил Левски“ – гр. Опака и домакините от ОУ „Любен Каравелов“ – гр. 

Попово. 

- втора възрастова група VIII – X клас се проведе в Професионална гимназия 

по транспорт и лека промишленост – гр. Омуртаг – участвали 4 отбора: СУ „Св. 

Св. Кирил и Методий“ – гр. Антоново, ПГСС „Никола Пушкаров“ – гр. Попово, 

ПГИИ „Джон Атанасов“ – гр. Търговище и ПГТрЛП – гр. Омуртаг. 

4.2. Участвали отбори в националния кръг на НС по БДП: 

- първа възрастова група – отборът на ОУ „Л. Каравелов“ гр. Попово – 

класирали се на 11 място от 23 отбора; 

- втора възрастова група – отборът на Професионална гимназия по транспорт 

и лека промишленост гр. Омуртаг – класирали се на 15 място от 21 отбора. 

5. Повишаване на обществената чувствителност към темата БДП: 

5.1. В изпълнение на писмо № 9105-65/01.04.2025 г. на МОН, в периода от 9 

април до 13 юни 2025 г. във всички детски градини, основни, средни и 

професионални училища на територията на област Търговище бяха 

организирани и проведени тематични родителски срещи и дни по безопасност 

на движението по пътищата (БДП).  

Родителските срещи се реализираха в периода 09–30 април 2025 г., по 

класове и възрастови групи, като включваха беседи, дискусии, презентации и 

видеоматериали, осигурени от ДАБДП и МОН. В редица случаи участие взеха 

инспектори от Пътна полиция и представители на БЧК и местната власт. 

Тематичните дни по БДП се проведоха между 15 април и 13 юни 2025 г. и 

включваха разнообразни дейности: симулации, ролеви игри, викторини, 

изложби, състезания, тематични уроци, демонстрации с велосипеди и практики 

по безопасно пресичане. Част от училищата интегрираха темата и в 

обучението по различни учебни предмети, включително чрез бинарни и 

интердисциплинарни уроци. 

5.2. Проведена съвместна инициатива с ОД на МВР – Търговище „Ваканция 

здравей! Да играем безопасно за учебната 2024/2025 година.“ Участвали 

отбори от 8 училища от областта – Трето ОУ „П. Р. Славейков“ гр. Търговище, 

ОУ „Акад. Даки Йорданов“ гр. Омуртаг, Второ СУ „Проф. Никола Маринов“ гр. 

Търговище, ОУ „Н. Й. Вапцаров“ гр. Попово, ОУ „Христо Ботев“ с. Камбурово, 

СУ „Св. Св. Кирил и Методий“ гр. Антоново и СУ „Васил Левски“ гр. Опака. 

5.3. Проведено състезание по майсторско управление на велосипед в Първо 

ОУ „Христо Ботев“, в което взеха участие учениците от 5 клас на училището. 

Съдии бяха вече опитните шестокласници. Традиционно състезанието се 

провежда в последни дни от учебната година. 

5.4. Отбелязване на 29 юни – Деня на безопасността на движението по 

пътищата. РУО – Търговище отбеляза Националния ден на безопасността на 
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движението по пътищата, присъединявайки се към националната кампания 

под мотото „Безопасността не е случайност. Работи със сърце и разум“. В 

рамките на инициативата образователните институции в областта реализираха 

разнообразни дейности с превантивен и образователен характер: 

В детските градини: 

В 14 детски градини, в 9 различни населени места, се проведоха разнообразни 

инициативи с общо участие на над 890 деца. Организирани бяха: 

- Тематични подвижни и дидактически игри, посветени на правилата за 

безопасно движение по пътищата – „Светофарът“, „Моят път до 

детската градина“, „Опасни и безопасни места за игра“ и др. 

- Изложби и рисунки на тема „Аз се движа безопасно“ и „На пътя съм 

внимателен“. 

- Рисуване на асфалт и създаване на колажи, отразяващи основни правила 

за пътна безопасност. 

- Викторини и презентации, адаптирани за възрастта на децата – напр. 

„Светофарът – мой приятел“. 

- Симулации на правилно пресичане и разпознаване на пътни знаци чрез 

игра и разказ. 

В училищата: 

Общо 41 училища в 22 населени места се включиха с над 2 000 ученици в 

отбелязването на инициативата чрез следните дейности: 

- Беседи в часовете на класа на теми: „Значението на пътните знаци“, 

„Моят безопасен маршрут от дома до училище“, „Отговорно поведение 

на велосипедистите през лятото“, „Безопасно управление на скейтборд, 

тротинетка и велосипед“, „Пресичай безопасно“ и „Лято без инциденти“. 

- Практически дейности и състезания: Проведени демонстрации по 

оказване на първа помощ и реакция при пътнотранспортен инцидент. 

Състезания по БДП и викторини в начален и прогимназиален етап. 

- Сътрудничество с институции: В редица училища се реализираха срещи с 

представители на МВР – РПУ Търговище, Попово, Антоново, Омуртаг и 

Опака. Проведени бяха разяснителни  разговори по теми за пътната 

безопасност. 

- Обществени акции: Раздаване на информационни флаери с призиви за 

отговорно поведение на пътя сред родители и граждани. Част от 

учениците връчиха декларации на преминаващи шофьори и пешеходци 

с мотото: „Обичаме децата – пазим живота“. 

5.5. Участие на училища в националния конкурс за рисунка и плакат „Да 

запазим децата на пътя", който е организиран от Националния дворец на 

децата и Министерството на образованието и науката. Той е включен в 

Националния календар за изяви по интереси на децата и учениците. 

5.6. Проведено образователно събитие – викторина по БДП, в Първо ОУ 

„Христо Ботев“ гр. Търговище, в което взеха участие ученици от 6 клас от 
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училището. Победител във викторината стана 6б клас. Отборът се справи 

безгрешно на теста и с общ сбор от 39 точки. 

ЦСМП 

 

 

1. Брой на обслужените ПТП с брой загинали и пострадали:   

На територията на област Търговище през второто тримесечие на 2025 г. са 

регистрирани и изпълнени в РКЦ – Търговище 37 броя повиквания, касаещи 

пътнотранспортни произшествия (ПТП), от които 30 леки и 7 среднотежки ПТП. 

Броят на пострадалите при ПТП възлиза на 42 души, с 1 пострадало дете.  

През месец април на 2025 г. са регистрирани 9 ПТП с общ брой пострадали 16 

души, от които 8 души са хоспитализирани. Няма пострадали деца. 

През месец май на 2025 г. са регистрирани 13 ПТП, от които 7 леки ПТП с общ 

брой пострадали 10 души – 9 възрастни и 1 дете. Хоспитализирани в МБАЛ са 

2 души. Няма смъртни случаи. 

През месец юни на 2025 г. са регистрирани 15 ПТП, от които 10 леки и 5 

среднотежки ПТП. Общ брой пострадали 16 души. Хоспитализирани в МБАЛ са 

5 души. Няма пострадали деца. 

2. Брой на транспортирани до лечебни заведения пострадали и 

диагнози:  

Мобилните спешни екипи са оказали спешна медицинска помощ на 42 души, 

пострадали при ПТП, има 1 пострадало дете. Няма починали лица. 

Според вида на настъпилите увреди и наранявания те се разпределят както 

следва: 

- Леки травми – 38 души, от които 37 души възрастни и 1 дете; от тях 17 

души са хоспитализирани. 

- Среднотежки наранявания – 4 лица, от които 4 души са хоспитализирани.  

- Тежки увреди – няма. 

- Починали лица – няма. 

От пострадалите 21 души са настанени за лечение в лечебни заведения. 

3. Време за реакция: 

Средното време на реакция на спешните мобилни екипи при ПТП е било 10 

минути: 

- Процент на изпълнените повиквания с ПТП с време равно на средното време 

за реакция е 18%. 

- Процент на изпълнените повиквания с ПТП с време по-малко от средното 

време за реакция е 75%, т.е. до 5 минути. 

- Процент на изпълнените повиквания с ПТП с време по-дълго от средното 

време за реакция е 7%, т.е. от 11 минути до 18 минути. 

При 3 ПТП е изпратена повече от една линейка на мястото на инцидента. 

Всички приети повиквания в РКЦ, съответно и такива за ПТП, подлежат на 

медицински триаж съгласно медицински стандарт „Спешна медицина” – 

телекомуникационен, приоритетен екипен триаж и триаж на мястото на 

инцидента. Всяко прието повикване, касаещо ПТП, се регистрира с код „А1” – 

животозастрашаващо състояние, и се предприемат незабавни мерки за 

- - 
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реакция до една минута след приемане на повикването с време за достъп до 

осем минути. 

На територията на област Търговище през второто тримесечие на 2024 г. са 

регистрирани и изпълнени в РКЦ – Търговище 33 броя повиквания, касаещи 

ПТП, от които 25 леки, 5 среднотежки и 3 тежки ПТП. Броят на пострадалите 

при ПТП възлиза на 53 души, от които 4 деца. От пострадалите 17 души са 

настанени за лечение в лечебни заведения. Мобилните спешни екипи са 

оказали спешна медицинска помощ на 55 души, пострадали при ПТП, от които 

2 деца. Починали са 2 лица.  

Броят на регистрираните ПТП за второто тримесечие на 2024 г. е с 4 по-малко 

в сравнение с второто тримесечие на 2025 г. Броят на пострадалите в ПТП за 

второто тримесечие на 2025 г. е с 11 души по-малко в сравнение с броя на 

пострадалите в ПТП за второто тримесечие на 2024 г. През второто тримесечие 

на 2025 г. има 1 пострадало дете. През второто тримесечие на 2024 г. са 

регистрирани два смъртни случая от ПТП. През второто тримесечие на 2025 г. 

не са регистрирани смъртни случаи. 

В ЦСМП – Търговище са предприети и планирани мерки и действия с оглед 

осигуряване на безопасни транспортни мисии и изпълнение на ЗДвП по време 

на работа. Създадени са Вътрешни правила за управление на транспортната 

дейност, запознаване с Наредбата, определяща реда и условията, при които се 

използва специален режим на движение. Извършват се текущи и планирани 

проверки, ремонтни дейности и техническо обслужване на санитарните 

автомобили. Извършват се обучения през всяко тримесечие на шофьорите от 

ЦСМП – Търговище и тестуване. 

РЗИ 

 

 

1. Участие в заседание на ОКБДП. 

2. Обучение на 49 ученика от пети и шести клас  на I СУ „Свети 

Седмочисленици“ и на II СУ „Професор Никола Маринов“ гр. Търговище на 

теми: „Как да се движим безопасно“, „Обезопасителни колани в превозните 

средства“. Прожектиран е видеоурок: „Пешеходци – най-уязвимите участници 

в движението“. 

3. Проведена инициатива по безопасност на движението по пътищата на 269 

деца от ДГ № 1 „Веселушко“ и ДГ № 8 „Слънце“ гр. Търговище, включваща 

викторина с въпроси, гатанки и състезателни игри на открито. 

4. На 65 деца от Образователен център „Усмивки“ гр. Търговище е проведено 

мероприятие в парк „Борово око“ с подвижни игри, тематични рисунки на 

асфалт и редене на пъзели пътни знаци. 

5. По повод 29 юни – Национален ден на безопасността на движението по 

пътищата, е проведена инициатива с подвижни игри на 66 деца от ДГ № 5 

„Червената шапчица“ и информационна кампания в сградата на РЗИ – 

Търговище с проведен тематичен видеопоказ във фоайето, инструктаж на 

служителите по безопасност на движението и предоставяне на информационни 

материали. 

- - 
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БЧК 

 

1. Проведени обучения на групи от населението по първа долекарска  

помощ: кандидат-водачи на МПС – 204; обучения по ПДП на работното 

 място – 3. 

2. Обучение по пътна безопасност и първа помощ на ученици от ОУ – с. 

Камбурово, общ. Омуртаг, по повод Националния ден на пътната безопасност. 

3. Обучения по програма „Хелфи“ в детските градини. 

- - 

ООАА 

 

 

1. Извършени пътни контролни проверки: 

- автобуси, извършващи обществен превоз: 7 бр.; 

- автобуси, извършващи превози за собствена сметка – ученически: 0 бр.; 

- товарни автомобили, извършващи обществен превоз: 119 бр.; 

- товарни автомобили, извършващи превози за собствена сметка: 14 бр.; 

- товарни автомобили с чужда регистрация с приложена принудителна 

административна мярка – 15 бр.; 

- таксиметрови автомобили: 27 бр.; 

- учебни автомобили: 0 бр.; 

- леки автомобили, извършващи нерегламентирани превози: 0 бр.; 

съвместно с МВР: 16 бр.; 

Общ брой проверени работни дни: 4896 бр. 

2. Брой извършени проверки на фирми, извършващи обществен превоз за 

пътници, товари и таксиметров превоз: 37 бр. 

Общ брой проверени работни дни: 10403 бр. 

3. Брой извършени проверки на фирми, извършващи обучение на кандидати 

за придобиване на правоспособност за управление на МПС: 7 бр. 

4. Брой извършени проверки на фирми, извършващи периодичен преглед за 

техническа изправност на ППС: 2 бр. 

5. Брой извършени проверки на психологически лаборатории за провеждане 

на психологически изследвания на кандидати за придобиване на 

правоспособност за управление на МПС: 0 бр. 

6. Преглед за съответствие с изискванията на учебен кабинет/офис, учебна 

площадка и ППС за обучение – офис и площадка: 1 бр. 

7. Промяна в обстоятелствата по издадено разрешение за обучение по 

Наредба № 37: 6 бр. 

8. Изпитани кандидати за придобиване на правоспособност за управление на 

МПС: 

- теория: 435 бр. кандидати, практика: 484 бр. кандидати; 

- успеваемост: теория – 70%; практика – 64%. 

9. Изпитани кандидати за придобиване на свидетелство за превоз на опасни 

товари: 

- клас 1 – 0 бр.; 

- основен – 26 бр., успеваемост – 87%; 

- цистерни – 13 бр., успеваемост – 69%; 

- клас 7 – 0 бр. 

- - 
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10. Изпитани кандидати за придобиване на удостоверение за „Водач на лек 

таксиметров автомобил“: 11 бр., успеваемост – 27%. 

11. Приети заявления за издаване на лиценз или продължаване на срока на 

лиценз за обществен превоз на пътници и товари: 

- за международен превоз – 17 бр.; 

- за вътрешен превоз – 3 бр. 

12. Прекратяване на права, произтичащи от лиценз на: 

- общността: 7 бр.; 

- на територията на Р България: 0 бр.  

13. Промяна в обстоятелствата в разрешително за извършване на периодични 

прегледи за проверка на техническата изправност на ППС: 5 бр. 

14. Издаване на удостоверение за промяна в конструкцията на ППС: 27 бр. 

15. Приети заявления за издаване на: 

- карта за квалификация на водач: 189 бр.; 

- карта за дигитален тахограф: 187 бр.; 

- свидетелство за превоз на опасни товари: 21 бр. 

16. Издаване на книжка с пътнически ведомости „Интербус“ за случаен превоз 

на пътници: 0 бр. 

17. Издаване на книжка с пътни формуляри за случаен превоз на пътници: 0 

бр. 

18. Съставени АУАН – 192 бр., от които: 

- на водачи на ППС: 109 бр.; 

- при проверка на фирми, извършващи обществен превоз на пътници и 

товари: 83 бр.; 

- на водачи, извършващи „нерегламентиран превоз“: 0 бр. 

19. Брой издадени наказателни постановления: 137 бр. 

20. Сума на наложените глоби и/или имуществени санкции: 46 310 лв. 

21. Доброволно платени: 19 380 лв. 

22. Брой приложени Принудителни административни мерки: 38 бр. 

РДПБЗН 1. През второто тримесечие на 2025 г. служителите от РДПБЗН – Търговище  са 

взели участие при ликвидирането на последиците от 9 броя пътнотранспортни 

произшествия. По Районни служби към РДПБЗН – Търговище произшествията 

са разпределени както следва: РСПБЗН – Търговище – 1 бр., РСПБЗН – Попово 

– 5 бр., РСПБЗН – Омуртаг – 2 бр. и РСПБЗН – Антоново – 1 бр.  

За същия период на 2024 г. служителите от РДПБЗН – Търговище са взели 

участие при ликвидирането на последиците от 6 броя пътнотранспортни 

произшествия (РСПБЗН – Търговище – 4 бр., РСПБЗН – Попово – 0 бр., РСПБЗН 

– Омуртаг – 2 бр. и РСПБЗН – Антоново – 0 бр.). 

Дейността на пожарникарите в повечето случаи е представлявала: 

обезопасяване на ППС (изключване/премахване на акумулаторната батерия, 

спиране крановете на газова бутилка, обезопасяване против потегляне), 

разпъване и рязане на конструкцията на автомобила за достигане до 

- - 
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пострадалите и извличането им, осветяване на мястото на възникнало ПТП за 

извършване на оперативно-следствени действия, разчистване на пътното 

платно за осигуряване на нормалната му проходимост. 

2. По повод отбелязване на 29 юни – Националният ден на безопасността на 

движението по пътищата, от РДПБЗН – Търговище е организиран Ден на 

отворените врати, в който гражданите имат възможност да разгледат 

наличната техника, която се ползва за работа при тежки пътнотранспортни 

произшествия. 

3. Служителите от РДПБЗН – Търговище периодично утвърждават своите 

знания и умения за отстраняване последствията от възникнало ПТП чрез 

целогодишно провеждане на теоретични и практически занятия.  

4. За по-голяма оперативност при възникване на ПТП на републиканските 

пътища I-4 и II-48 в РСПБЗН – Омуртаг е предислоциран хидравличен 

комплект за аварийно-спасителни действия. Все още се търси вариант за 

осигуряването на РСПБЗН – Антоново с такъв комплект (хидравличен комплект 

за АСД). 


